WTC na VIkl 1LO P

1. Uzupetnij dialog podanymi wyrazami i odpowiedz na pytania:

Oucnetyep: «Ckopas nomoLlb» crnywaeTt!

Apam: Annol! 3apascTByinTe. A OYeHb nroxo cebs
......................... Y MEHS1 CUNbHO .......... TOSI0BA, U Y MEHHA OYEeHb
BBICOKAS «.euveeieeiieieiaaeeennn :

OucneTyep: Kakasa nmeHHo y Bac temneparypa?

Apam: 39.4! MNpuesxanTte ckopee.

OucneTtyep: Baw BbI30B NpuHAT. bpuraga eolesxaeT. XXauTe.
Apam: Cnacubo, byay.............. o cengaHus.

OucneTtyep: He 3a 4t0. [lo cBMgaHu4.

Xaoatb

Temnepartypa

YyBCTBYHO

6onut

L O JcT= 10T 1 1= 1 1 USRS

Ha UTO OH KaMYETCA? .ottt e

Kakasi y ManbUmKa TEMIMPATYPATY.....ccceuuuuiiiiiiireieeeee e e eeeeeeeeeeaaaaeaeaa e e e s s aasssnneeeeeeeeeeaaaaeeens

2. Stowa w nawiasie wstaw w odpowiedniej formie:

a)Mos nogpyra 3abonena (TPUMM) ........ccceeeeeeeeeennnn...
b) Bpau ocnywan (B0MBbHOM) .........coevvveiiiiiiiieeeeee e

C)Y (OH) ..ovvvennnnnn. 6onuT ronosa .
d) Kakas UMeHHO Yy (TbI) .....coeneeeee Temnepatypa?
YA curbHO 6onaT ronosa u ropro.

3. Przettumacz:



a)Bolimnie gtowa i gardto........ ...

b)Mam wysoKg temperature. ... ... .. ..o

Cc)Mama wezwata leKarza............ ..o

4. Odmien w czasie terazniejszym czasownik ,6oneTb”

5. Kak Tbl bonen n yem?




